

Знамя труда

10+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 90 (8855). Суббота, 10 ноября 2012 года | Ц. 4 р. 74 к.

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые сотрудники Сорокинского отдела полиции, поздравляю вас с профессиональным праздником!

История его уходит в глубины столетий и говорит о том, что служба была создана для защиты правопорядка в стране и обществе. До настоящего времени эта задача остаётся актуальной.

В нашем районе вы являетесь гарантом порядка и спокойствия мирных граждан. Вы готовы ежедневно и ежечасно бороться со злом и с насилием, беспорядком и наглостью. Ваш труд связан с риском и непредвиденной случайностью.

Вдвойне радостно, что рядом с вами в этот праздничный день ветераны милицеейской службы, ваши семьи, друзья и знакомые, люди, которых вы спасали от беды. Они гордятся вами, желают успеха в нелёгкой службе.

Желаю вам и ветеранам службы тепла и семейного уюта, благополучия! Пусть всюду сопутствуют успех и удача, пусть будут вечно молоды ваши сердца! Силы, мужества и отваги! Прекрасного, праздничного настроения!

Глава района А.Н. Агеев.

ПЕНСИОНЕРОВ МВД с профессиональным праздником!
Желаю здоровья, семейного благополучия, душевной теплоты.

Капитан вв. службы
в отставке Карбакина О.П.



СБЕРБАНК

12 ноября - День работников Сбербанка России

В дополнительном офисе № 52 Ишимского отделения ОАО Сбербанка России трудятся семь человек. Высококвалифицированные специалисты - Людмила Леонидовна Лозовенко, Ермолаева Светлана Николаевна, Стрельцова Татьяна Фёдоровна. У них за плечами не один десяток лет работы в системе Сбербанка. Они передают свой опыт молодым специалистам. Ирина Серова, Любовь Кутузова, Елена Белинская тепло отзываются о своих наставниках, ценят их за отеческую опеку и помощь. Руководит дополнительным офисом № 52 Александр Васильевич Королик.

Наблюдая со стороны за работой специалистов, отмечаю, что диалог они строят на основе взаимовыгодности, к клиентам доверительные отношения, многих знают в лицо, но при оформлении услуг

Прошло полтора года с момента реформирования системы МВД Российской Федерации.

- **Какие же преобразования произошли после смены статуса милиции на полицию?** - задаю вопрос начальнику ОП N 5 МО МВД России "Ишимский" (дислокация с. Большое Сорокино) подполковнику полиции Кепшину Игорю Николаевичу.

Он отвечает:
- В принципе ничего сверхъестественного не произошло в решении нашей главной задачи - вовремя прийти на помощь людям. В оснащении пока нет изменений. Согласно приказу Министра ВД РФ полицейские будут носить старую форму до 1 января 2013 года. Все финансовые вопросы сейчас решаются в межмуниципальном отделе МВД России «Ишимский». Улучшились условия труда и качество кадрового состава, повысились требования к сотрудникам полиции.

- **Какие требования предъявляются к полицейским сегодня?**

- Во-первых, они должны быть профессионально грамотными, порядочными, честными и отзывчивыми людьми, сопереживающими чужому горю, должны уметь не только предотвратить беду, но и любой ценой защитить людей, попавших в неё.

От слаженности и оперативности наших действий порой зависит чья-то жизнь, поэтому особое внимание обращаем на чёткую работу сотрудников дежурной части. Они первыми получают информацию от населения, быстро обрабатывают её и принимают экстренные меры. Отлично справляются со своими обязанностями оперативные дежурные Губин Павел, Подлипаев Дмитрий, Филиппчук Юрий.

- **Судя по сообщениям в прессе, в течение текущего года было раскрыто по горячим следам немало преступлений - краж, разбойных нападений и др. Кто отличился при выполнении служебного долга?**

- На передовом фронте в борь-

бе с преступностью стоят сотрудники уголовного розыска. Литвинов Михаил, Петриченко Алексей, Абдрахманов Сарыбаян - профессионалы. Алексей и Сарыбаян Указом Президента России поощрены правительственными наградами. Много хороших слов можно сказать и в адрес эксперта-криминалиста Свирина Олега.

Плечом к плечу с ними трудятся сотрудники следственного подразделения. Здесь высоких результатов в работе добились Знаменщиков Алексей, Кепшина Ольга, Павлова Валентина.

В работе по профилактике преступ-

ственной службы двойная нагрузка по охране правопорядка в общественных местах легла на сотрудников вневедомственной охраны. С этой нагрузкой успешно справляются Ребров Сергей, Шорохов Дмитрий, Латынцев Сергей, Вохмянин Евгений, Зубов Алексей, Стрельцов Виктор, Гимп Александр, Мягих Александр. Профессионально, грамотно организует работу подразделения по охране объектов и правопорядка на улицах райцентра Глазунов Сергей.

Работа в полиции (как и в милиции) анализируется, отражаясь в ста-

Корнеев Михаил Дмитриевич, Поздеев Михаил Фёдорович, Луконцев Николай Григорьевич, Никитас Михайлович, Михель Владимир и Мозжерин Юрий в наших сердцах останутся молодыми.

Много тёплых слов хочется сказать ветеранам, которые в своё время были наставниками ныне работающих полицейских. Это Колосов Алексей Михайлович, Колосов Александр, Локшин Александр Иванович, Шулаев Сергей Андреевич, Аверин Юрий, Поспелова Татьяна, Мозжерина Людмила, Мутъев Владимир, Шанц Александр, Кузнецов Юрий, Ропалец Евгений, Аверин Владимир, Пшеничников Александр, Митяев Александр, Егоров Николай, Степанов Юрий, Безматерных Сергей, Локшин Михаил, Брандт Олег, Петриченко Александр, Бочкарёв Сергей, Сикоров Игорь, Карпенко Игорь, Старостенко Сергей, Яцышин Николай. В настоящее время свой богатый опыт передают молодым Абышев Николай Семёнович и Мишарина Надежда Рудольфовна, которые продолжают работу в МВД.

Много ещё не названо имён сотрудников доблестной полиции (милиции), заслуживающих внимания. Многие из пенсионеров продолжают работать в других организациях.

В этот день мы выражаем особую благодарность коллегам, которые на протяжении долгих лет формировали образ достойного милиционера! Их энергия, целеустремлённость и беззаветная преданность службе вызывают гордость и уважение!

Желаем им доброго здоровья, счастья и благополучия!

НА СНИМКЕ: подполковник полиции Кепшин И.Н., капитан полиции Мозжерин А.Ю. (заместитель начальника Отделения полиции № 5), майор полиции Литвинов М.В. (заместитель начальника по оперативной работе) и полковник юстиции в отставке Барабанщиков В.Н. (председатель совета ветеранов МВД РФ по Сорокинскому району) накануне профессионального праздника решают насущные вопросы.

Тамара БЫЧКОВА.



ности надо отдать должное участковым уполномоченным Паршину Сергею, Щедрову Константину, Галеевой Марине, Знаменщиковым Сергею и Андрею.

Неоценимую помощь полиции оказывают работники службы по охране и конвоированию. В этом подразделении добросовестно несут службу Мозжерин Александр, Шаяхметов Сайран, Чутков Дмитрий, Новосельцев Иван, Малахов Александр, Ивашенко Андрей, Риффель Александр, Попков Александр.

Безопасность граждан на автодорогах района обеспечивают сотрудники ДПС Воронцов Александр, Ступников Николай, Михель Виктор, Муравёв Павел. Их работу сопровождает инспектор ГИБДД Филиппчук Лариса. После сокращения патрульно-по-

лиции. Мы не можем обходиться без документов, идущих большим потоком. Обработка их возложена на ответственных работников Селивёрстова Юрия и Пинигину Елену.

Одним из приоритетных направлений в нашей деятельности является работа с обращениями граждан. Этим занимаюсь я и мои заместители.

Достойными продолжателями семейных династий в нашем коллективе стали Мозжерин Александр и Михель Виктор. Супруги Мозжерины Юрий и Людмила с почётом ушли на заслуженный отдых. Михель Владимир безупречно нёс службу в РОВД.

К сожалению, многих уже нет с нами, но светлая память жива. В знаменательный день вспомним их. Это

Сбербанк России всегда рядом

банка к каждому клиенту подходят индивидуально. В месяц оформляется до 60 кредитов (более 60 млн. рублей выдано с начала года).

По словам А.В. Королика, коллектив настроен расширять доступность и качество услуг, их перечень для жителей района. В настоящее время работают три банкомата и терминал, через которые можно осуществлять большой перечень платежей. Из 2400 человек, работающих в районе, 1241 получает зарплату на карточный счёт (т.е. через Сбербанк).

- Мы планируем такую услугу внедрить и на территории с. Готопутово, с. Ворсиха, с. Пинигино, - рассказывает Александр Васильевич. - Будем и дальше работать над расширением зарплатного проекта, увеличивать число предприятий, работники которых

станут получать зарплату посредством пластиковых карт. Коллективу необходимо уделять больше внимания развитию жилищного кредитования. Пока жители района недостаточно информированы о преимуществе этого кредита и на строительство берут потребительский кредит под более высокие проценты. Надо работать и над размещением средств во вклады Сбербанка за счёт новых видов банковских продуктов, например, за счёт сберегательных сертификатов, онлайн-вкладов и др.

Накануне профессионального праздника Александр Васильевич Королик поздравляет коллег дополнительного офиса № 52, желает взаимопонимания в коллективе и в семьях, здоровья, сохранения достойной зарплаты. Молодым - профессионально-го роста!

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



Ишимская энциклопедия

Прошло два года с момента презентации первого в истории нашей области научно-популярного справочного издания «Ишимская энциклопедия». Издание в шестьсот страниц позволяет читателям узнать об известных исторических событиях в нашем регионе, флоре и фауне, об этнографии, о быте людей и об археологических находках, об известных людях. В энциклопедию также вошли материалы о Сорокинском районе, о людях, которые прославили наш край, об истории развития его, о географическом положении, климате и др.

В настоящее время начата подготовка к изданию второго тома энциклопедии, в котором также будет представлен Сорокинский район. Для подготовки и сбора материалов создана рабочая группа, которую в соответствии с распоряжением главы района возглавит заместитель по социальным вопросам Н. Д. Голубева.

На семинаре в городе Ишиме руководители и журналисты познакомились с концепцией будущего выпуска. Он также выйдет объёмом 600 страниц. В каждом районе Приишмы представят свой «Словник», где в алфавитном порядке будут перечислены фамилии награждённых орденами, имеющими звание «Заслуженный», награждённых другими значимыми наградами Правительства РФ; предприятия и организации, населённые пункты. В подборку материалов о районе также будут включены краткие исторические данные о предприятиях и об организациях, о династиях, многодетных семьях и биографические данные руководителей и жителей, внёсших значительный вклад в развитие района.

Для сорокинцев в районной газете «Знамя труда» появится специальная рубрика, будут опубликованы некоторые материалы и статьи. В ближайших номерах газеты будет опубликовано начало «Словника», прочитав который, сорокинцы смогут поделиться своими мнениями, предложить свой вариант или просто согласиться с мнением рабочей группы.

Напомним, что имеется возможность для желающих приобрести первый том энциклопедии. По всем вопросам обращаться в рабочую группу по контактному телефону 2-27-30, 2-26-08, 2-28-99.

Надежда ГУГЕЛЬ,
ведущий специалист Администрации
Сорокинского муниципального района.

Возвращаясь к напечатанному

СТРОИТЕЛИ ПРЕКРАТИЛИ РАБОТУ

На заметку "Скоро сказка сказывается..." (N 85 "ЗТ", автор - Р. Пашковская) - о невыполнении в срок работ по модернизации Ворсихинской молочно-товарной фермы отреагировал генеральный директор общества с ограниченной ответственностью "Дорожно-строительная организация" (ООО "ДСО") В.Н. Гришау. Он подтвердил, что строители прекратили работу 18.10.2012 г. из-за отсутствия полного финансирования со стороны заказчика (СПК "Север"). При надлежащем финансировании заказчиком весь объём работ был бы выполнен ООО "ДСО" в срок - до 15.10.2012 г.

В. Гришау также сообщил, что ввиду неполной оплаты выполненных работ договор с СПК «Север» расторгнут.

Редакция «ЗТ».

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

РАВНЕНИЕ НА ФЛАГ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ!

Второго ноября - накануне Дня народного единства в спортивном комплексе «Сибирь» проходила седьмая районная спартакиада первичных отделений партии «Единая Россия». В ней приняли участие одиннадцать команд (по 11 человек в каждой).

бева и руководитель исполкома Сорокинского местного отделения партии «Единая Россия» Надежда Андреевна Гугель. Они приняли активное участие в спортивных соревнованиях. Главным судьей соревнований и одна из организаторов данного мероприятия - директор МАУ «Сорокинский ЦФОР» Ольга Викторовна



Азартно и с верой в победу борлись единоборцы за переходящий кубок 2012 года по пяти видам спортивных соревнований. Паузы заполнялись призывной музыкой.

Идейными вдохновителями партийцев являются глава администрации Сорокинского МР, секретарь местного политсовета Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» Александр Николаевич Агеев, заместитель главы района по социальным вопросам, заместитель секретаря политсовета Наталья Дмитриевна Голу-

Беллер.

После торжественного построения команд, в ходе которого прозвучал гимн РФ, начались «батальные сражения»... Храбрецов оказалось много, удача - одна. Первые места заняли сильнейшие. Так, в стрельбе из пневматической винтовки наибольшую сумму очков набрали спортсмены первичного отделения «Сорокинское № 14» (капитан команды - Валентина Изингер). Надо было сделать восемь выстрелов стоя без упора рук, из них пять - в зачёт.

Лидерами по наилучшему коман-

дному результату в настольном теннисе, по серии бросков в дартсе и в абсолютной весовой категории армрестлинга с одним участником стали члены первичного отделения «Пинингское», которое возглавляет Ольга Павлова. Им по праву досталась победа в общекомандном зачёте (на снимке).

Победители 2011 года (первичное отделение «Центральное № 2») в этом году показали лучшее время в спортивной эстафете. Это позволило команде Владимира Хренова в итоге занять второе место. Весёлая эстафета спартакиады была не только самой интересной, но и трудной. Она состояла из пяти этапов. Нужно было несколько раз поймать мяч в корзину, которым стреляли игроки из огромной рогатки, затем на «гигантских коньках» с помощью клюшки надо было обвести небольшой мяч вокруг кеглей, потом в надувном костюме сумоиста сыграть в баскетбол и в неудобном снаряжении драйвера собрать как можно больше «жемчужин». Завершал эту развлекательную игру забавный «заяц», которому пришлось пройти сложную полосу препятствий, прежде чем найти «морковь».

Третье почётное общекомандное место завоевали гопопутовцы (секретарь ПО «Гопопутовское» - Наталья Васькина).

Определены победители и в личных зачётах. Команды и участники, занявшие первое, второе и третье места, награждены медалями, дипломами, грамотами и денежными призами.

В сущности, проигравших не было, потому что единоборцы выступают за здоровый образ жизни, пропагандируя его всюду (в том числе и участием в спортивных соревнованиях).

Тамара БЫЧКОВА.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Хлеборобы района шагают уверенно

Полевые работы в районе завершились. Каждое хозяйство подводит итоги, выявляет лучших трактористов, комбайнёров, водителей на перевозке зерна. О том, каких результатов добились в районе в полеводстве, мы беседуем с главным агрономом отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского района Александром Склановым.

- На ваш взгляд, уборка урожая в хозяйствах района прошла организованно?

А. Скланов: Да, конечно. 9 октября 2012 года уборочные работы в районе завершились. С 20208 га зерновых и зерноуборочных культур сельхозпроизводители намолотили 330001 центнер зерна. Средняя урожайность по району после доработки зерна составила 16,3 центнера с гектара.

- Какие новые культуры были включены в севооборот?

А. Скланов: Из технических культур впервые посеяли сою, её разместили на 133 гектарах. Намолотили 1795 центнеров, урожайность - 13,5 ц с га. Рапс культивируем уже лет пять, урожайность неплохая. С 1959 гектаров полей, засеянных рапсом, намолотили 22269 центнеров.

К зерновым культурам добавили две новые культуры - гречиху и просо, которые в климатических условиях южных районов Тюменской области дали неплохой урожай - 16,5 центнера с гектара.

- Основным фактором в получении высокого урожая является внедрение новых тех-

нологий работы с землёй. Расскажите об этом.

А. Скланов: Не только внедрение новых технологий повышает урожайность. Нельзя сбрасывать со счёта и клима-



тические условия. Погода позволила хозяйствам района провести сев в оптимальные сроки: приступили к нему в конце апреля 2012 года, завершили его в первой декаде июня.

По ресурсосберегающим технологиям засеяли 19485 га сельскохозяйственными культурами. Под посев 2012 года были внесены 1541,2 тонны минеральных удобрений, из них 541,2 тонны - сложных и 1000 тонн - простых. Обработана

3221 тонна семян - от болезней и вредителей.

Были посеяны на 718 га многолетние бобовые травы, из них 530 га - под покров и 188 га - в чистом виде.

В летний период провели химическую прополку на 15000 га полей. Подготовлено 660 га земли под пары.

- Время идёт быстро. Недавно завершились уборку, а уже надо думать о предстоящей посевной. Зяби вспахано больше, чем в прошлом году?

А. Скланов: Как и в прошлом году, под посев зерновых культур 2013 года подготовлено 20250 гектаров зяби. В хозяйствах СПК «Север» и ООО «СХП Роботофермы» освоено 2489 гектаров целинных и залежных земель.

Благодаря упорному труду тружеников полей имеем возможность развивать в районе животноводство. На зимовку скоту заготовлено 10852 тонны сена, 27137 тонн сенажа, 4987 тонн силоса. На территории района работало два кормозаготовительных отряда компании ОАО «Агротехнический центр». Сенаж и силос получились высокого качества.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Профилактика рака кишечника

Заболеть раком кишечника с каждым годом растёт. Возможность заболеть онкопатологией кишечника возрастает после 40 лет, но наиболее высокая заболеваемость отмечена у лиц старше 70 лет.

Чаще болеют мужчины. Выявлена чёткая зависимость рака толстой кишки от характера питания. Установлено, что ведущую роль в развитии рака играют вторичные желчные кислоты. Концентрация желчных кислот в организме человека увеличивается при приёме пищи, богатой животными жирами, и снижается при потреблении продуктов, содержащих плохо перевариваемую клетчатку. Растительная пища с большим количеством клетчатки стимулирует перистальтику, уменьшает концентрацию желчных кислот и снижает вероятность возникновения опухоли. Нужно помнить, что пищевые волокна в животных продуктах отсутствуют. Они содержатся только в растительных клетках. Ими богаты сушёные грибы, ржаная мука, фасоль, малина, зелёный горошек, пшено, сухофрукты, капуста и другие овощи.

Рак развивается медленно, и до проявления симптомов проходит годы.

К врачу необходимо обратиться без промедления при наличии таких симптомов, как:

- чувство переполнения, тяжесть и неопределённая боль в животе;
- запоры, чувство неполного опорожнения после акта дефекации с частым вздутием и урчанием кишечника;
- примесь крови в кале - даже при однократном её появлении или признаки анемии;
- необъяснимое лихорадочное состояние;
- прощупываемое опухолевое образование;
- стойкие запоры или запоры, сменяющиеся поносом с отхождением дурнопахнущих каловых масс;
- изменение формы и объёма калового столбика или его деформация;

- болевые ощущения любого характера в области малого таза.

В отсутствие лечения опухоль может привести к непроходимости кишечника и к перфорации (разрыву) его стенки.

Десятью процентов рака кишечника исходит из полипов, которые могут быть обнаружены и удалены во время колоноскопии. Убирая эти предраковые поражения, можно предупредить возникновение рака. После удаления полипа лучше повторить исследование через 1 - 2 года, чтобы удостовериться в отсутствии новых очагов. Часто рак наблюдается в семьях с наследственным полипозом, когда в кишечнике множество доброкачественных полипов, которые почти всегда переходят в рак, если их вовремя не убрать.

Если рак кишечника распознать на ранней стадии и сразу начать лечение, то шансы на выздоровление повышаются на 90%. Отсюда - необходимость ранней, начиная с 50 лет, диагностики. Для профилактики и ранней диагностики опухолей наружной локализации (в том числе и рака прямой кишки) созданы женские и мужские смотровые кабинеты в амбулаторно-поликлинических учреждениях. Обследуются пациенты с 18 лет, обратившиеся впервые в течение года на предмет выявления хронических, предопухолевых и опухолевых заболеваний видимых локализаций. В кабинете обязательно проводится пальцевое исследование прямой кишки. Метод прост, надёжен, легкодоступен и не требует специального оборудования. А также в поликлинике должен проводиться гемокультест (специальный анализ кала на скрытую кровь).

Итак, следует помнить: раннее обращение к врачу при проявлении всех указанных симптомов, профилактическое обследование обеспечит своевременное распознавание и лечение, гарантируют выздоровление.

Врач-онколог Лоскутова К.В.

ТВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ПРОДАЁТСЯ а/м «ГАЗ-2705» - 2006 г.в. (цельнометаллическ., 7 мест). Тел. 89028155180, 89821903629.

ПРОДАЁТСЯ благоустроенный дом с мебелью (ул. Северная 25), редутор камазовский (49 зуб.). Тел. 2-14-61, 89220437691.

Во всех магазинах «НОРД»
Покупаешь один телевизор - Второй бесплатно!
НОРД

Во всех магазинах «НОРД»
2 штуки в руки!
НОРД

Во всех магазинах «НОРД»
2 штуки в руки!
НОРД

Во всех магазинах «НОРД»
2 штуки в руки!
НОРД

КАЖДУЮ СРЕДУ: 14, 21, 28 ноября состоится распродажа пуховиков и головных уборов (г. Ишим). Цена - 5000 руб. (напротив м-на «Орхидея»).

ПРОДАЁТСЯ мясо (свинина). Тел. 89504850323.

ПРОДАМ нетелей. Тел. 89088726965.

МАГАЗИН "Орхидея" (ул. Египетская, 69) **ЦЕМЕНТ** по ц. - 250 руб. за 50 кг. Производитель - г. Сухой Лог. (1-2)

КУПИМ дом за сертификат. Тел. 89292679146.

14 ноября в ЦДТ с 8.00 до 16.00 Кировская обувная фабрика принимает обувь на ремонт. Ремонт - любой сложности.

14 ноября в ДК с 9.00 до 18.00 состоится **БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА.** Женские костюмы, трикотажные футболки «Свитанок», нижнее бельё «Милавица», колготки «осень-зима».

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру (ул. Ленина, 69). Тел. 89178450538. (6-6)

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправление из с. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 89504947777, 89630567777. (2-4)

ФАСАДЫ & КРОВЛИ в наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 228р. за м2
ПРОФНАСТИЛ окрашенный от 218р. м2
ПРОФНАСТИЛ цинк от 175р. м2
САЙДИНГ виниловый от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1350р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
МНН. ПЛИТА от 650р.
OSB 3кл. от 650р.
ОНДУЛИН
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое
ТЕПЛИЦЫ от 9 500р.
СКИДКИ от 3% до 5%

Поздравляем!

Дорогого мужа, отца, деда **ВЕРЕЩАГИНА ВЛАДИМИРА ВАСИЛЬЕВИЧА** с 55-летием!

От всей души с большим волнением и даже слов не находя, Мы поздравляем с днём рождения И с круглой датой тебя! Наш родной юбиляр, не болей, Не старей, не грусти, не скучай И ещё много лет, много лет День рождения с нами встречай!

Жена, дети, внуки.

ВЕРЕЩАГИНА ВЛАДИМИРА ВАСИЛЬЕВИЧА с 55-летием! Сегодня у Вас юбилей, Красивая, круглая дата. Какой бесконечной когда-то Дорога казалась Вам к ней. Стремительно время летит, Но сколько бы ни миновало, А лет Вам сегодня на вид Ещё удивительно мало. Таким оставайтесь всегда!

Администрация Покровского сельского поселения.

Уважаемую **МЕЖЕВИЧ ГАЛИНУ КОНСТАНТИНОВНУ** с 50-летием!

Юбилей - это день поздравлений, цветов! С торжеством от души, с важной датой! Пусть успехи приходят во всём вновь и вновь, Дарит жизнь только то, что приятно! Также пусть окружают друзья теплотой, Настроение будет прекрасным, Оптимизма, здоровья, удачи большой, Сердце пусть наполняется счастьем!

Сваты Шуляк, внук Максим.

Дорогую, милую жену, маму, бабушку **ОДЫШЕВУ ЛЮДМИЛУ АЛЕКСАНДРОВНУ** с юбилеем! Вот и наступил твой юбилей, Любимая ты наша! Хотим обнять тебя скорей И рассказать, что краше И всех любимей ты у нас. Тебя мы уважаем! Хотим не только в этот раз Сказать, что обожаем, Что очень любим мы тебя, Боготворим, жалеём... Ты мама лучшая у нас, Хотим тебя лелеять!

Муж, дочери и внука.

НОЖКИНА АНДРЕЯ ПЕТРОВИЧА с 55-летием!

Сколько прожито лет - Их не надо считать. В юбилейный твой день Мы хотим пожелать Не болеть, не стареть, Не грустить, не скучать И ещё много лет День рождения встречать!

Жена Галина, сын Владимир, сноха Елена, внучата Кристина, Ксюша, Димуля.

Дорогих, любимых братьев **МИТЯЕВЫХ АЛЕКСАНДРА МИХАЙЛОВИЧА** и **НИКОЛАЯ МИХАЙЛОВИЧА** с профессиональным праздником - Днём милиции!

В милиции служили вы много лет, Сейчас вот пенсионерами стали. Лучше вас в профессии нет, Как стражи порядка вы просто идеалом были. Желаем, братишки, в ваш праздник Удачи, счастья и любви! Поменьше ситуаций чтоб опасных, Пускай сбываются заветные мечты!

Сёстры Валя, Галя, Надя, Нина.

ОКНА СИБИРИ
УСТАНОВКА пластиковых окон и дверей из 4- и 5-камерного профиля. Остекленные балконы, монтаж перегородок.
Срок изготовления - от 2 дней. Скидки, рассрочка, кредит.
Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а. Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196. (1-4)

ЕвроОкна Скидка сезона! Премиум профиль по цене эконома!
ЖАЛЮЗИ · ВОРОТА · РОЛЬСТАВНИ
ул.К.Маркса, 24 (Сибирь), т.2-65-65 ул.Промышленная, 3/4, т.(34551)5-15-15, 5-11-99

ОБЛИЦОВКА печей, каминов. Ремонт квартир, все строительные работы. Цена - договорная. Тел. 89829155071.

СОСНОВЫЙ брус. Тел. 89088706136, 2-20-75. (2-2)

КУПЛЮ свинину живым весом. Т. 89505377073.

Дизайн-Сервис
ОКНА ДВЕРИ ВИТРАЖИ из пластика и алюминия
7-59-25, ул. К. Маркса, 94 7-13-24, ул. Бригадная, 162А
ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ!

ПОМОЩЬ в получении кредитов. Тел. 89224787590. (4-4)

ЗАВЕЗЁМ грунт, песок, торф, чернозём. Услуги спецтехники (кран, экскаватор, самосвал). Тел. 89829111655. (2-2)

ЗАКУПАЕМ КРС. Расчёт - сразу. Тел. 89523480550. (1-5)

ПРОДАЮ 2-комнатную благоустроенную квартиру. Тел. 89199428570. (2-10)

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (2-4)

12 ноября в РДК с 9.00 до 18.00 ТФ «Руфа» (г. Курган) проводит выставку-распродажу одежды, обуви по низким ценам.

ПРОДАЁТСЯ корова. Тел. 2-27-75, 89526842948. (1-2)

СДАМ частный дом. Тел. 89504919195.

профнастил металлосайдинг металлочерепица
ПРОМ
г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината «Маслосыр») 8 (34551) 5 06 03
г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (база «Ишиммаркетинг») 8 (34551) 7 42 42 (2-4)

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" **Е.А. КОРОЛЮК** тел./факс 2-27-30.
Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail:znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2524. Заказ № 90. Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 10+
Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.